

Мас К

9492

Мас — В массы!

Москва, апрель 1992 — 9 стр.

В столице ждут известную певицу

На днях ожидается приезд в Москву Йорга Зандера — менеджера певицы Кэролайн Мас. Состоятся переговоры о возможности проведения ее гастролей в Москве.

36-летняя Кэролайн Мас прославилась в конце семидесятых, когда ее хит «Ситтин ин зе дарк» стал известен во всем мире. Специалисты утверждают, что невысокая Кэролайн (рост метр шестьдесят, она чуть выше собственной гитары), достойно продолжает традиции Дженис Джоплин и более известной нашей общественности Сюзи Куатро.

В январе 92-го года вышел ее новейший двойной альбом «Кэролайн Мас — лайв» с материалом, записанным во время концертов недавнего большого (34 города) европейского тура. Кроме абсолютно новых вещей, на пластинке есть и «старый, добрый романтический рок» и «маленькие рон-н-рольные драмы в стиле музыки пятидесятих».

Кэролайн не устает повторять, что запела задолго до того, как научилась говорить. «Родители ставили кровать довольно низко над полом, ибо, когда я пела, крушила все и вся, активно двигалась, следовательно, часто вываливалась из кровати».

Конечно, нынешняя популярность Мас — отнюдь не результат ее неоднократного падения на пол. На зыбкой почве мирового шоу-бизнеса певица стоит достаточно твердо благодаря своим способностям и упорному труду. Она училась игре на гитаре и фортепиано с шестилетнего возраста, потом вникала в тайны вокальной техники



и творений классиков мировой музыкальной культуры. Победил, однако, фолк, блюз и рон-н-ролл. С тех пор Кэролайн не скрывает верности бессмертным творениям Леннона, Таунзенда, Реддинга и Тома Джонса. С 78-го года у нее контракт с нью-йоркской «Меркьюри рекордз». Результат — четыре альбома: «Кэролайн Мас», «Холд он», «Модерн дримз» и «живая» пластинка «Мас-истерия».

Кэролайн Мас может стать кумиром здешних феминисток. Она утверждает, что «большинство женщин утрачивают способность что-то делать, ибо постоянно слышат призывы держать закрытыми рты. Но я — не такая!».

В этом будет возможность убедиться, если переговоры Йорга Зандера и местных дельцов шоу-бизнеса пройдут успешно. Тогда внешне нежная и хрупкая Кэролайн снесет какую-нибудь московскую сцену, как свежий ураган!